Sprawozdanie z działalności 

Uczniowskiego Klubu Sportowego „SP7” Łódź 


Głównym celem działalności Klubu jest organizacja szkolenia sportowego 
w zakresie gimnastyki sportowej żeńskiej i męskiej, które realizuje poprzez systematyczne prowadzenie treningów w poszczególnych grupach wiekowych. W tym celu jest zatrudniona wykwalifikowana kadra trenerska oraz wynajmowana jest specjalistyczna sala do uprawiania danej dyscypliny sportu znajdująca się przy ulicy Karpackiej 61 w Łodzi. Klub jest członkiem zwyczajnym Łódzkiej Federacji Sportu. Polskiego Związku Gimnastycznego oraz Miejskiego Szkolnego Związku Sportowego. Jesteśmy wpisani we współzawodnictwo sportowe dzieci i młodzieży (SSM).
1. Klub realizuje swoje zadania statutowe we współdziałaniu z: 

· Urzędem Miasta Łodzi Wydziałem Sportu – pozyskiwanie dotacji poprzez udział w konkursach ofert na:

· wspieranie szkolenia sportowego (główna dotacja klubowa) – oferta jest składana 2 x roku (I –VI i VII – XII). Składane oferty zostały pozytywnie rozpatrzone, kalkulacje kosztów są zawsze dostosowane do otrzymanej dotacji (aneks). Z każdej oferty składane jest sprawozdanie, które jest sprawdzane 
i pozytywnie przyjmowane przez Wydział Sportu UMŁ.
Wysokość dotacji na wspieranie szkolenie sportowego jest uzależniona od ilości punktów, jakie Klub wypracował w roku poprzedzającym rok rozliczeniowy podczas startów na Międzywojewódzkich Mistrzostwach Młodzików i Młodziczek (młodzik), Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodziezy (junior młodszy- start poprzedzony kwalifikacjami) oraz Indywidualne Mistrzostwa Polski (junior) 

Rok 2014 – 25 pkt

Rok 2015 – 76 pkt

Rok 2016 – 55 pkt
Rok 2017  - 30,33 pkt

Szczegółowa systematyka punktów SSM z ostatnich czterech lat 
w załączniku nr 1.
· organizacje imprez sportowo-rekreacyjnych (dotacja na zawody Mikołajkowe) - aby pozyskać środki Klub składa ofertę z zadania Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych - Łódź Sportowa - organizacja imprez sportowo - rekreacyjnych . Składane oferty są pozytywnie rozpatrywane., kalkulacje kosztów są zawsze dostosowane do otrzymanej dotacji (aneks). Z każdej oferty składane jest sprawozdanie, które jest sprawdzane i pozytywnie przyjmowane przez Wydział Sportu UMŁ.
· nagrody dla zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe. (wnioski indywidualne dla zawodników i trenerów) – wnioski są negatywnie rozpatrywane
· Łódzką Federacją Sportu –Uzyskanie dofinansowania (umowa ŁFS z Województwem Łódzkim) z „Programu interdyscyplinarnego szkolenia i współzawodnictwa młodzieży uzdolnionej sportowo z Województwa Łódzkiego, realizowany w ramach ogólnopolskiego systemu sportu młodzieżowego (SSM)” na: szkolenie sportowe Kadry Wojewódzkiej Młodzika (trener koordynator Agnieszka Rembowska) i Kadry Wojewódzkiej Juniora Młodszego (trener koordynator Tomasz Rembowski); organizacja i udział we współzawodnictwie sportowym prowadzonym przez Okręgowe Związki Sportowe.
Ilość przyznanych miejsc w KWM jest zależna od osiągniętych wyników 
w roku poprzedzającym dany rok rozliczeniowy. Wysokość przyznanych środków jest zależna od budżetu miasta.

· Urzędem Marszałkowskim – pozyskiwanie środków na nagrody lub stypendia dla zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe (kategoria wiekowa: od juniora młodszego; wyniki: miejsc medalowe) ich trenerów. 

Rok 2017 - wniosek o nagrody dla zawodnika Michała Bober i trenera Tomasza Rembowskiego.
Rok 2015 i 2016 - wnioski o nagrody dla zawodników: Macieja Jakubowskiego, Łukasza Wodzińskiego i Michała Bobera  oraz dla trenerów: Jacka Włuki i Tomasza Rembowskiego.
· Ministerstwem Sportu i Turystyki – Klub w roku 2016 oraz 2017 złożył wniosek do MSiT o pozyskanie środków z PROGRAMU „KLUB”. Dzięki temu otrzymaliśmy środki na zakup sprzętu sportowego (1 mini odskocznia, 1 równoważnia Spieth, 2 materace asekuracyjne, 1 walec piankowy, 5 klocków piankowych różnych wielkości, 1 równoważnia piankowa, nakładka na równoważnię Spieth, przyrząd treningowy do stania na rękach " Handstand Training Aids" szer. 40 cm – 2 sztuki i szer. 90 cm – 2 sztuki) oraz dofinansowanie do wynagrodzeń trenerów.
· Polskim Związkiem Gimnastycznym – realizujemy wszystkie działania wynikające z członkostwa: co roczne opłaty składek za Klub, trenerów, zawodników, sędziów, udział w zawodach. Praca szkoleniowa trenerów opiera się o program dla Gimnastyki Sportowej Kobiet i Gimnastyki Sportowej Mężczyzn zatwierdzonym przez PZG.
· Szkołą Podstawową nr 7 im. Orląt Lwowskich w Łodzi - podstawowym celem współpracy instytucji sportowej ze szkołą jest rozwój fizyczny dzieci oraz organizacja ich czasu wolnego poprzez organizację zajęć sportowych. Efektem – takiej pogłębionej współpracy z klubem sportowym jest klasa o profilu sportowym (gimnastyka sportowa). Wspólna organizacja cyklicznych zawodów 
z okazji Mikołajek przyczynia się do upowszechniania aktywności fizycznej, zdrowego stylu życia oraz promowania szkoły i klubu w środowisku lokalnym
2. Jesteśmy organizatorami cyklicznych zawodów dziewcząt i chłopców organizowanych z okazji MIKOŁAJEK.

Zawody w gimnastyce sportowej dziewcząt i chłopców organizowane są, co roku w miesiącu grudniu. Zawody rozgrywane są pod patronatem Prezydent Miasta Łodzi Pani Hanny Zdanowskiej. Natomiast patronem medialnym jest RADIO ŁÓDŹ oraz TVP 3 ŁÓDŹ. Od roku 2016 impreza ta odbywa się w formie dwudniowych zawodów. Pierwszy dzień to zawody „Mikołajeczki” podczas, których możemy oglądać zmagania zawodników i zawodniczek UKS „SP7 a uczniów Szkoły Podstawowej nr 7 na poziomie klasy I, II, III.

W drugim dniu zawodów to start zawodniczek i zawodników UKS „SP7” wg regulaminu Polskiego Związku Gimnastycznego. Nasi sportowcy konkurują 
z zaproszonymi zawodnikami i zawodniczkami z innych Klubów z Polski.

W roku 2017 byliśmy organizatorami Międzywojewódzkich Mistrzostw Młodzików i Młodziczek. Zostały one rozegrane 02 -04.06.2017 roku. Start ten jest wpisany w kalendarz Polskiego Związku Gimnastycznego i należy on do startów punktowanych. Nasi zawodnicy rywalizowali z zawodnikami z Klubów: AZS AWF Kraków, Korona Kraków, Wieliczka „Gimnazjon”. Natomiast dziewczęta startowały 
z zawodniczkami z TS Wisła Kraków i Korona Kraków.
3. Nasi zawodnicy/czki co roku są uczestnikami zawodów ogólnopolskich wg kalendarza imprez centralnych Polskiego Związku Gimnastycznego:
· Puchar Polski (Turniej Młodości) – GSK (juniorki młodsze)

· Eliminacje do Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży – GSK i GSM (juniorki młodsze i juniorzy młodsi)

· Ogólnopolska Olimpiada Młodzieży – GSK i GSM (juniorki młodsze i juniorzy młodsi)

· Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików i Młodziczek – GSK i GSM (młodziczki i młodzicy)

· Indywidualne Mistrzostwa Polski – GSK i GSM (juniorki i juniorzy, młodzieżowiec)

· Mała Olimpiada – Finał Międzywojewódzkich Mistrzostw Młodzików i Młodziczek – GSK i GSM (młodziczki i młodzicy)

· Puchar Leszka Blanika – GSM (junior)

· Dryżynowe Mistrzostwa Polski w klasie II – GSK (juniorki młodsze)

· Drużynowy Puchar Polski – GSK (młodziczki)
4. Organizacja obozu sportowego. Klub, co roku jest organizatorem obozu sportowego. Termin zgrupowania to druga połowa sierpnia. 

Rok 2015 – obóz w Łebie ośrodku „Słoneczko” w terminie 19.08 -27.08.2015 r. (ilość osób 36 + 5 trenerów). 
Rok 2016 – obóz w Ostrowie w ośrodku nad morzem GIMOstrowo w terminie 19 -28.08.2016 (ilość osób 38 + 4 trenerów). 

Rok 2017 – obóz w Czaplinku w terminie 19 - 28.08.2017 (ilość osób 35 + 4 trenerów). 

5. W trakcie całego roku Zarząd starał się realizować na bieżąco wnioski, które były uchwalone podczas ostatniego Walnego Zebrania Członków w 2016 roku:

· Celem upowszechniania i promowania gimnastyki sportowej oraz samych zawodników Uczniowski Klub Sportowy „SP7” podjął następujące działania:
· wszystkie wyniki osiągnięte przez zawodników (uczniów) są  wywieszane na tablicy, stronie Klubu oraz FB;
· za osiągnięte wyniki w danym roku startowym zawodnicy/czki otrzymali nagrody książkowe podczas apelu zakończenia roku szkolnego i podczas zawodów Mikołajkowych;
· organizacja pokazów gimnastycznych – pokaz gimnastyczny podczas trzech Edycji Dnia Otwartego Gimnastyki Sportowej organizowanego przez firmę „Regimis” oraz MOSiR  (11.04.2015, 7.05.2016, 20.05.2017 ); mogliśmy pokazać się podczas imprezy organizowanej z okazji Miejskiego Dnia Dziecka 
( 28.05.2016); Wielka Lekcja WF organizowana przez MOSiR podczas XX Łódzkich Targów Edukacyjnych (2.03.2017)
· lekcje otwarte dla dzieci z Miejskich Przedszkoli.
· Klub organizując nabór do sekcji sportowej najczęściej opiera go na dzieciach z Miejskich Przedszkoli w obrębie Szkoły, dzielnicy czy regionu, w którym działamy. Zwykle odbywa się on poprzez organizację preselekcji dzieci w Przedszkolach oraz plakatom rozmieszczonym w miejscach możliwie dostępnych. W związku z czynnikami negatywnie działającymi na sport wyczynowy (np. większe zainteresowanie aktywnością rekreacyjną czy różnorodna oferta na rynku) zwiększony został obszaru naboru celem pozyskiwania dzieci z większymi umiejętnościami gimnastycznymi. Klub wykonał podział Miejskich Przedszkoli na czterech trenerów, przez, co mogliśmy zwiększyć obszar wykonywania naboru do klasy sportowej. Nabór jest przeprowadzany w około 30 Miejskich Przedszkolach. W roku 2017 przeprowadzono dodatkowy nabór w 10 Miejskich Przedszkolach w dzielnicy Łódź Retkinia. Od roku 2017 rekrutacja do klasy I sportowej jest poprzedzona akcją promocyjną (plakaty reklamowe).
· Współpraca z rodzicami – trenerzy przez cały rok szkolny są w stałym kontakcie z rodzicami, dzięki czemu mogą przekazywać ważne informacje dotyczące ich dzieci oraz samego szkolenia (dziennik Librus, zebrania w szkole oraz spotkania ukierunkowane. (indywidualne)
6. Kontynuujemy współpracę z Miejskim Szkolnym Związkiem Sportowym. Dzięki temu, że jesteśmy członkami MSZS możemy starać się za ich pośrednictwem o odpis 1 % z podatku. Dzięki tym środkom możemy dofinansować wyjazdy na zawody, zawody Mikołajkowe oraz zakupić stroje dla trenerów.
7. Dodatkowym aspektem funkcjonowania Klubu jest wychowanie dzieci przez sport, umacnianie charakteru, wdrażanie zdrowej rywalizacji i zasady „fair play”. Cele te zostały osiągnięte poprzez pełne i czynne zaangażowanie Zarządu Klubu, trenerów, nauczycieli, rodziców oraz samych zawodników. Celem polepszenia systemu szkolenia sportowego odbywają się spotkanie trenerów na, których omówione są bieżące informacje. 
Plan pracy i założenia programowe na rok 2018:

· systematyczna organizacja szkolenia sportowego dziewcząt 
i chłopców w zakresie gimnastyki sportowej (udział w konkursach organizowanych przez UMŁ Wydział Sportu, Urząd Marszałkowski) - szukanie dodatkowych środków na szkolenie sportowe spoza budżetu Miasta; 

· przygotowanie i udział dziewcząt i chłopców w zawodach według kalendarza klubowego oraz Polskiego Związku Gimnastycznego na rok 2018,
· organizacja cyklicznych Zawodów Gimnastycznych „Mikołajki 2018” (30.11 -01.12.2018 r.) – pozyskiwanie sponsorów, zaangażowanie rodziców;

· współpraca z ŁFS w ramach KWM i KWJm– utrzymanie ilości miejsc (co wiąże się z wysokimi miejscami na zawodach),

· organizacja obozu ogólnorozwojowego w II połowie sierpnia 2018 r.

· kontynuacja działań wynikających z funkcjonowania Klubu (badania, ubezpieczenia, przedłużenia licencji zawodnikom i trenerom, opłaty składek członkowskich PZG, ŁFS i MSZS).
· rozszerzenie rejonu naboru do klasy I sportowej; 
· akcji pozyskiwania 1 % z podatku dla Uczniowskiego Klubu Sportowego „SP7” za pośrednictwem MSZS na terenie Szkoły Podstawowej nr 7 im. Orląt Lwowskich w Łodzi.
· upowszechnianie i promocja gimnastyki sportowej na terenie Łodzi poprzez organizowanie różnorodnych akcji 
